
Gwarancja 
najniższej ceny



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 8-26.11.2023

JYSK.pl

SKRZAT ŚWIĄTECZNY BOND
Ś7 x W17 cm 1 SZT.

PODUSZKA ERGONOMICZNA KVINA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
30x50x10/7 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
199,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 199,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

7575..--

LATARNIA AUDHUMLE
Metal, Ś10 x W15 cm 1 SZT. 1010..--

TACA DEKORACYJNA GERNER
drewno, Ś30 cm 1 SZT.

445050
SKRZAT ŚWIĄTECZNY

3030..--

DNI ZE 
ŚWIĄTECZNYMI 
DEKORACJAMI 

PONAD 175 
ARTYKUŁÓW 

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-3 

FANTASTYCZNE 
OFERTY ŚWIĄTECZNE 

RABAT DO
60%

 WESOŁYCHŚWIĄT 

6112137

4241700

1958200

4911323
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DNI ZE 
ŚWIĄTECZNYMI DEKORACJAMI 

PONAD 175 ARTYKUŁÓW 

LATARNIA PULKA
S23 x D23 x W40 cm 1 SZT.

9595..--

DRZEWKO LED MORGANIT
Do użytku na zewnątrz. 280 LED. 
Ciepłe białe światło. Z wyłącznikiem 
czasowym. W150 cm 1 SZT.

GWIAZDA ASLAUG
Ś12 x W8 cm 1 SZT.

ŚWIECZKA ZAPACHOWA 
ANHYDRIT
Ś7 x W8 cm 1 SZT.

55..-- 1515..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 199,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 199,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

150150..--

WIANEK FENRIS
Do użytku na zewnątrz. 48 LED. 
Ciepłe białe światło. Z wyłącznikiem 
czasowym. Bez baterii. Ś40 cm 
1 SZT.

DRZEWKO LED BONSAI
Do użytku na zewnątrz. 64 LED. 
Ciepłe białe światło. Z wyłącznikiem 
czasowym. W45 cm 1 SZT.

DRZEWKO LED HEIMDAL
Do użytku na zewnątrz. 128 LED. 
Ciepłe białe światło. Z wyłącznikiem 
czasowym. W80 cm 1 SZT.

7575..--5555..-- 100100..--

LAMPKI CHOINKOWE LED BAUGE
Do użytku na zewnątrz. 40 LED. 
Ciepłe białe światło. Z wyłącznikiem 
czasowym. Bez baterii. 1,95 m lampki 
+ 0,5 m kabel 1 SZT.

LAMPKI CHOINKOWE  
LED VERDELIT
Do użytku na zewnątrz. 600 LED. 
Ciepłe białe światło.  
Z wyłącznikiem czasowym. 6 m 
lampki + 5 m kabel 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 139,- (Rabat 38%)
Cena regularna: 139,- (Rabat 38%)

Rabat 38%

8585..--

DRZEWKO LED AGREBODA
Do użytku na zewnątrz. 840 LED. Ciepłe białe światło. 
Z wyłącznikiem czasowym. W180 cm 1 SZT.

Rabat 24%
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 299,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 299,-  (Rabat 24%)

225225..--

1010..--

CHOINKA AURBODA
Ś9 x W18 cm 1 SZT.

27275050

6112101

6112011

6096600 6091200

60668006112003 6112006

6112052

6102200

6112040

6112118
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DNI ZE 
ŚWIĄTECZNYMI DEKORACJAMI 

PONAD 175 ARTYKUŁÓW 

SKARPETA ŚWIĄTECZNA 
HIMINROD
S28 x D50 cm 1 SZT.

PODUSZKA OZDOBNA LUCIA
35x50 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

KOC Z POLARU ISTAPP
130x170 cm 1 SZT.

1010..-- 3030..-- 32325050

ŚWIECZNIK KRYBBE
Ś10 x W20 cm 1 SZT.

GWIAZDA GULDTOP
Do użytku wewnątrz.  
Z oświetleniem LED i wyłącznikiem 
czasowym. Ś43 x W66 cm 1 SZT.

KUBEK GULLTOP
Ś12 x W9 cm 1 SZT.

11115050

2020..-- 4040..--

ŁUK ŚWIETLNY EPIDOT
Do użytku wewnątrz. 7 LED. Bez 
baterii. S4 x D16 x W13 cm 1 SZT.

OZDOBY CHOINKOWE SILL
6 szt./opak.

1515..-- 1010..--
6 SZT.

3) 2020..--

1313..--

2)

6060..--

1) FIGURKA EUKLAS S8 x D9 x W38 cm
2) FIGURKA DISER S11 x D12 x W50 cm
3) FIGURKA VALI S7 x D6 x W25 cm

1)

3030..--

SKRZAT ŚWIĄTECZNY KULDE
S13 x D13 x W53 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 26,95 (Rabat 50%)
Cena regularna: 26,95 
(Rabat 50%)

Rabat 50%

6103500 61191016094013

7206872
6112123

6121501

6112069
5673800

6113800

6114000

6113900

7204413
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KRZESŁO SKŁADANE VIUF
Skóra ekologiczna i stal. 1 SZT.

STOLIK NA KÓŁKACH SORTEBRO
Stal i hartowane szkło.  
Ś46 x W70 cm 1 SZT.

6060..--

350350..--

KRZESŁO ARNBORG
Tkanina i lity dąb. 1 SZT.

KRZESŁO BAKKELY
Tkanina i lita sosna, 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 399,- (49%)
Cena regularna: 399,- (49%)

Rabat 49%

200200..--

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 600,-
Cena regularna: 899,-

600600..--

STÓŁ TYLSTRUP
Lita sosna. S75 x D118 x W73 cm 1 SZT.

STÓŁ LINTRUP
Okleina. S80 x D140 x W76 cm* 1 SZT.

250250..-- Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 799,- (Rabat 37%)
Cena regularna: 799,- (Rabat 37%)

Rabat 37%

500500..--

KRZESŁO BAROWE JONSTRUP
Skóra ekologiczna i stal. 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 329,- (Rabat 39%)
Cena regularna: 329,- (Rabat 39%)

Rabat 39%

200200..--

KONSOLA FELSTED 400,-

SZAFKA  
ŚCIENNA  
HASTRUP 400,-

STÓŁ RINGSTED
Okleina jesionowa i stal.  
Ś100 x W75 cm 1 SZT.

KRZESŁO STABY
Polipropylen i stal.  
Ustawiane w stos. 1 SZT.

165165..--
KRZESŁO

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 595,-
Cena regularna: 999,-

750750..--
STÓŁ

3601159

3600369

36202023644639

3601375 36050103601141

3601140

3611164

3611120

36011983612023
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Kup TERAZ w 
WYPRZEDAŻOWEJ CENIE

Jeśli przed świętami kupisz w JYSK 
materac, łóżko lub mebel, a po 

świętach znajdziesz ten sam 
artykuł w naszym sklepie w 
obniżonej cenie, zwrócimy 

różnicę w cenie w postaci karty 
podarunkowej. 

Wydłużona gwarancja ceny 
obowiązuję w czasie styczniowej 

wyprzedaży dla produktów 
kupionych w sklepach 

stacjonarnych oraz na JYSK.pl
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TABORET JUNGHOLM
Rattan. 1 SZT.

STOLIK KAWOWY LEJRE
Lity dąb i MDF.  
S48 x D85 x W40 cm 1 SZT.

STOLIK TV MARKSKEL
Okleina i MDF.  
S160 x W54 x G43 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 179,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 179,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

135135..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 349,- (Rabat 42%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 42%)

Rabat 42%

200200..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 999,- (Rabat 29%)
Cena regularna: 999,- (Rabat 29%)

Rabat 29%

700700..--

KANAPA ROZKŁADANA SKILLEBEKK
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Powierzchnia spania 126x195 cm. S160 x W78 x D69 cm* 1 SZT.

10001000..--

FOTEL THORUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi ze stali. 
S65 x W74 x G74 cm 1 SZT.

FOTEL BUJANY JARLEBJERG
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką.
Rama z litego drewna i stalu.  
S74 x W94 x G86 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 449,- (Rabat 33%)
Cena regularna: 449,- (Rabat 33%)

Rabat 33%

300300..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 899,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 899,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

450450..--

 WESOŁYCHŚWIĄT 

KANAPA GISTRUP
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. S136 x W75 x G79 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1100,- (Rabat 9%)
Cena regularna: 1399,- (Rabat 28%)

Rabat 9%

10001000..--
KANAPA 2-MIEJSCOWA

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1400,- (Rabat 10%)
Cena regularna: 1799,- (Rabat 30%)

Rabat 10%

12501250..--
KANAPA 3-MIEJSCOWA

KANAPA GISTRUP
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. S197 x W78 x G76 cm* 1 SZT.

STOLIK KAWOWY  
KALVEHAVE 250,- 
(tylko online)

STOLIK  
KALVEHAVE 175,- 
(tylko online)

3600259 3648106

3681741

3600108

3670046 3610088

3610098

3699090
3620203

3620204
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ZWROTY BEZ OGRANICZEŃCZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać 

o lasy na świecie.
Stale zwiększamy udział drewna 
certyfikowanego FSC w naszym 

asortymencie. Naszym celem 
jest, aby do końca 2024 roku 
wszystkie nasze produkty i 

opakowania z drewna, kartonu i 
papieru posiadały certyfikat FSC. 
Szukaj produktów z etykietą FSC 

w sklepach i online. 

Gwarancja 
najniższej ceny

MATERAC DMUCHANY  
FLENDALEN/ VELOUR MIDRISE
PVC z miękką welurową 
powierzchnią. Z wbudowaną 
pompką elektryczną. 
S99 x D191 x W30 cm 1 SZT.

225225..--

STOLIK NOCNY NORDBY
MDF. S42 x W65 x G32 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 299,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

225225..--

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 175,- (Rabat 5%)
Cena regularna: 369,- (Rabat 55%)

Rabat 5%

165165..--

LUSTRO OBSTRUP
Lite drewno i MDF. 
S68 x W152 x G3 cm 1 SZT.

KOMODA JUNGEN
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
S100 x W100 x G44 cm* 1 SZT.

KOMODA JUNGEN
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
S60 x W122 x G44 cm* 1 SZT.

KOMODA TANGBJERG
Okleina. S80 x W94 x G40 cm 1 SZT.

400400..--

SZAFA VELLERUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania. S151 x W200 x G59 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1150,-
Cena regularna: 1699,- 

11501150..--

Rabat 11%
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 900,- 
(Rabat 11%)
Cena regularna: 1299,- 
(Rabat 38%)

800800..--
Rabat 11%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 900,- 
(Rabat 11%)
Cena regularna: 1299,- 
(Rabat 38%)

800800..--

KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. S81 x W101 x G48 cm 1 SZT.

550550..--

4700019

3601291

3821007

3681791 3681511

3612459

3696672

3618931
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REGAŁ GISLINGE
Okleina. S67 x W175 x G25 cm 1 SZT.

150150..--
KRZESŁO BIUROWE SKODSBORG
Skóra ekologiczna. Z regulacją 
wysokości i bezstopniową regulacją 
przechyłu 1 SZT.

KRZESŁO GAMINGOWE TYPE  
Z–RAZER EDITION™ BY LEGEND
Skóra ekologiczna. Regulowane 
podłokietniki, bezstopniowa regulacja 
przechyłu i wysokości. 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 649,- (Rabat 38%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 38%)

Rabat 38%

400400..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1399,- (Rabat 35%)
Cena regularna: 1399,- (Rabat 35%)

Rabat 35%

900900..--

KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna. Z regulacją 
wysokości. 1 SZT.

300300..--

BIURKO IKAST
Okleina i stal. S42 x D60 x W78 cm 1 SZT.

BIURKO MARKSKEL
Okleina i MDF. S60 x D120 x W75 cm 1 SZT.

150150..--

KRZESŁO DO BIURKA ASPERUP
Tkanina i siatka poliestrowa. 
Podstawa ze stali. Z podparciem 
lędźwiowym, składanymi 
podłokietnikami, regulacją 
wysokości i przechyłu. 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 649,- (Rabat 53%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 53%)

Rabat 53%

300300..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 549,- (Rabat 45%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 45%)

Rabat 45%

300300..--
KRZESŁO

KRZESŁO BIUROWE SNEDSTED
Skóra ekologiczna. Z regulacją wysokości. 
S50 x W74-84 x G57 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 549,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

275275..--
BIURKO

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 900,- (Rabat 16%)
Cena regularna: 1199,- (Rabat 37%)

Rabat 16%

750750..--

BIURKO ABBETVED
Okleina i metal. S48 x D120 x W76 cm 1 SZT.

3648389

3629929 3601050

3600567

3605306 3670188

36005703600446

3600564
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Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2299,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 2299,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

900900..--

Przyzwyczajenie się do nowego materaca może zająć kilka tygodni. 
Kupując w JYSK materac GOLD, możesz go przetestować przez 
100 nocy, a jeśli nie jesteś w 100% zadowolony, możesz go 
wymienić na inny. W ten sposób masz pewność, że otrzymasz 
materac, który spełni twoje oczekiwania.

Okres próbny nie obejmuje topmateraców kupowanych osobno.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

WYPRÓBUJ NOWY 
MATERAC GOLD 
PRZEZ 100 NOCY

Wypróbuj
materac

GOLD
Masz na

 to 100 dni

Przyzwyczajenie się do nowego materaca może zająć kilka tygodni. 
Kupując w JYSK materac GOLD, możesz go przetestować przez 
100 nocy, a jeśli nie jesteś w 100% zadowolony, możesz go 
wymienić na inny. W ten sposób masz pewność, że otrzymasz 
materac, który spełni twoje oczekiwania.

Okres próbny nie obejmuje topmateraców kupowanych osobno.

WYPRÓBUJ NOWY 
MATERAC GOLD 
PRZEZ 100 NOCY

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Wypróbuj
materac

GOLD
Masz na

 to 100 dni

MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 2,5 cm rdzeniem z pianki Comfort+, 15,5 cm pianki poliuretanowej i 4 cm redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR z wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym. Nadające się do prania poszycie redukujące ilość roztoczy. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 1000,-
140x200 cm* 1600,-
160x200 cm* 1800,-
180x200 cm* 2000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 13 cm z 6 cm rdzeniem z pianki wysokoelastycznej i 6 cm pianki poliuretanowej. 
Elastyczne poszycie nadające się do prania. 80x200 cm, 1 SZT.

90x200 cm 400,-
120x200 cm* 600,-
140x200 cm* 650,-
160x200 cm* 750,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 375,-
Cena regularna: 749,-

375375..--

MATERAC SKŁADANY BASIC F15
Materac o grubości 7 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i poszyciem, 
które można prać. 65x185 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

115115..-- 150150..--
MATERAC PIANKOWY BASIC F5
Materac z profilowanej pianki poliuretanowej o grubości 9 cm. 
90x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3379023

3243223

3252414
3310932
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 WESOŁYCHŚWIĄT 
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STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT.

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręcznie regulowany spód 
elewacyjny 80x200 cm*. 28 listew. 
1 SZT.

185185..-- 375375..--

ŁĄCZNIK DO MATERACÓW
Pianka poliuretanowa. 
20x195x10 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

SPÓD ŻEBROWY BASIC A10
22 listwy. 80x200 cm 1 SZT.

4040..-- 9595..--

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S50
Dwustronny materac o wys. 19 cm ze sprężynami kieszeniowymi 266/m² podzielony na 7 stref komfortu. Wyściełany warstwą 
wentylującego włókna kokosowego i pianką poliuretanową. Nadające się do prania pikowane poszycie. 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 600,-
120x200 cm* 900,-
140x200 cm* 1000,-
160x200 cm* 1100,-
180x200 cm* 1200,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 550,-
Cena regularna: 1099,-

550550..--

TOPMATERAC GOLD T45
Luksusowy topmaterac z wsadem  
z elastycznej pianki Comfort+ o gr. 5,5 cm. 
Elastyczne poszycie z możliwością prania. 
80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 325,-
120x200 cm 500,-
140x200 cm 550,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

90x200 cm 325,-
120x200 cm 500,-
140x200 cm* 525,-
160x200 cm* 600,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT.

300300..--

160x200 cm 600,-
180x200 cm 650,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

70x200 cm 85,-
90x200 cm 100,-

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 649,- (Rabat 53%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 53%)

Rabat 53%

300300..--

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80/90x200 cm, 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3030..--
BASIC

NAJLEPSZA
CENA

70x200 cm 165,-
90x200 cm 200,-
140x200 cm 325,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

90x200 cm 400,-

3529723 35329233541301 3531823

3247423

3423023

3337723

3427427
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POSZEWKA NA 
PODUSZKĘ ANNABELLA
100% bawełna. 50x70/75 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

99..-- 2525..-- 2525..-- 3030..-- 3030..--

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ TORA
80% bawełna/20% poliester. 
Wysokiej jakości prześcieradło z 
gumką na materac sprężynowy lub 
piankowy. 90x200x35 cm 1 SZT.

140/150x200x35 cm 60,-
160x200x35 cm 65,-
180x200x35 cm 70,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 69,95 (Rabat 49%)
Cena regularna: 69,95 (Rabat 49%)

Rabat 49%

3535..--

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm

MICKEY
             976-14601             

DTI           

MINECRAFT LEGO NINJAGO

125125..--
KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ BARBO
60% bawełna/40% wiskoza bambusowa. 
140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 175,-
Cena regularna: 269,-

175175..--

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

DORTHETOVE

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 129,- (Rabat 34%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 34%)

Rabat 34%

8585..--

KOMPLET POŚCIELI
100% poliester. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MAUD CATERINA STARS ASLI

KOMPLET POŚCIELI
100% mikrowłókno poliestrowe (100% z recyklingu). 140x200 cm + 70x80 cm

160x200 cm + 2x70x80 cm 65,- (JULIE)
             976-14601             

DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

5050..--

JULIE KATE

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO ELISABETH
100% bawełna. 135x240 cm 1 SZT. 2020..--

1011480

1628001

1628037

1628058

7384870 7380870 7384770
7389270 7379970

7378970 7385770

7331270 7330470 7371870 7382270

7385070 7385170

1410501
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             976-14601             
DTI           

TORBA OSA
Praktyczna torba do przechowywania 
kołder i poduszek. 1 SZT.

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 850 g. 70x80 cm 
1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

2222505012125050

KOŁDRA RINGSTIND
Wsad z włókna poliestrowego, 1000 g. Poszycie 100% wiskoza bambusowa 
ze zmiękczającym aloesem. Pranie 30°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 225,-
200x220 cm 375,-
PODUSZKA
70x80 cm 150,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Wsad z 60% białego puchu kaczego i 40% pierza kaczego, 900 g. 
Poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Puszystość 400. Można 
prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT.

155x200 cm 450,-
200x220 cm 750,-
PODUSZKA
70x80 cm 225,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
649,- (Rabat 42%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 42%)

Rabat 42%

375375..--

KOŁDRA STOREN
Wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 800 g. Poszycie 
w 100% z mikrowłókna 
poliestrowego. 135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 60,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 89,95 (Rabat 44%)
Cena regularna: 89,95 (Rabat 44%)

Rabat 44%

5050..--

KOŁDRA ALTA
Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 1200 g.
100% bawełniane poszycie. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 200,-
200x220 cm 
325,- (tylko online)
PODUSZKA
70x80 cm 100,-
50x70 cm 55,-
40x40 cm 30,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

165165..--

KOŁDRA BAGN
Kołdra z „barankiem”. Lekki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 810 g. 
100% poliestrowe poszycie. Pranie 60°C. 135x200 cm

155x200 cm 85,-
200x220 cm 150,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
189,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 189,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

7575..--

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 349,- (Rabat 46%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 46%)

Rabat 46%

185185..--

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

4018800 4329201

4123950

4250401 4011550

4311501

4040950

4028150

43129014126650

1628037

1628058
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PRZYBORY KRAWIECKIE FJORDA
ZESTAW

4040..--

FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu. 
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT.

1515..--

FIRANA BANDAK
Poliester żakardowy. 
Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm

             976-14601             
DTI           

ZASŁONA UNDEN
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S135 x W300 cm

             976-14601             
DTI           

FIRANA SPARREN
Poliester. Z taśmą i 
ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm

             976-14601             
DTI           

RABAT 20-59%
NA WYBRANE FIRANY I ZASŁONY

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 99,- 
(Rabat 59%)
Cena regularna: 99,- 
(Rabat 59%)

Rabat 59%

4040..--

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 84,95 
(Rabat 49%)
Cena regularna: 84,95 
(Rabat 49%)

Rabat 49%

42425050

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 119,- 
(Rabat 41%)
Cena regularna: 119,- 
(Rabat 41%)

Rabat 41%

7070..--

ROLETA ZACIEMNIAJĄCA BOLGA
Poliester. Z łańcuszkiem 
paciorkowym. Można przyciąć na 
szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT.

60x170 cm 45,-
80x170 cm 60,-
90x210 cm 85,-
100x170 cm 75,-
120x170 cm 90,-
140x170 cm 110,-
180x170 cm 135,-

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 59,95 (Rabat 41%)
Cena regularna: 59,95 (Rabat 41%)

Rabat 41%

3535..--

PODUSZKA ERGONOMICZNA 
SOGNDAL
Wsad z rozdrobnionej pianki 
termoelastycznej AIR z żelem 
chłodzącym. 42x65x15 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 175,-
Cena regularna: 429,-

250250..--

PODUSZKA LĘDŹWIOWA RYGGE
Wsad z pianki termoelastycznej 
nasyconej wchłaniającym wilgoć 
węglem drzewnym z bambusa. 
34x36x12 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 129,- (Rabat 53%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 53%)

Rabat 53%

6060..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 125,- (Rabat 8%)
Cena regularna: 329,- (Rabat 60%)

Rabat 8%

115115..--
PODUSZKA SVALIA
Wsad z silikonowanego włókna 
poliestrowego, 1200 g. Poszycie w  
100% z żakardowej bawełny. Pranie 60°C. 
Z torbą do przechowywania. 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA NORDKAPP
Wsad z silikonowanego, poliestrowego włókna kulkowego, 900 g.  
Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 45,- 
Cena regularna: 119,-

4545..--

5808400

5012303

5088101 508610050898585525905

42492044239401

4329301

4228101
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 WESOŁYCHŚWIĄT 

NARZUTA KORNVALMUE
220x240 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

115115..--

PODUSZKA SNEPRYD
45x45 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PODUSZKA BERGFLETTE
45x45 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 74,95 (Rabat 53%)
Cena regularna: 74,95 (Rabat 53%)

Rabat 53%

3535..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 74,95 (Rabat 33%)
Cena regularna: 74,95 (Rabat 33%)

Rabat 33%

5050..--

SZTUCZNA SKÓRA OWCZA 
BALSAMIN
50x70 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

DYWAN ODON
135x190 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

DYWAN BIRK
140x200 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 399,- (Rabat 37%)
Cena regularna: 399,- (Rabat 37%)

Rabat 37%

250250..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 549,- (Rabat 45%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 45%)

Rabat 45%

300300..--
27275050

49499595

885050

PODUSZKA - SIEDZISKO 
BALSAMIN
Ś34 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

4)

5)

2)
3)

1) PODUSZKA LILJE 35x50 cm 2) PODUSZKA KONGSSPIR 45x45 cm
3) POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ SMYLE 50x50 cm
4) KOC KONGSSPIR 140x200 cm 5) KOC Z POLARU DAGLILJE 130x170 cm

1)

             976-14601             
DTI           

2020..--
2020..--

199199..--3535..--

4607544

6836318

6859805

6859809

6509901 6510574 58840006865101

4539042

4529701

6865342
6864942

6835143
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DONICZKA NA ROŚLINY ODDVAR
Ś12 x W13 cm 1 SZT.

PÓŁMISEK OLE
S14 x D27 cm 1 SZT.

KOMPLET SZTUĆCÓW MIKAEL
kolor złoty, 16 szt./opak.

4545..--
KOMPLET 16 SZT.

1010..--

4040..--

SZNUR ŚWIETLNY LED HERLUF
Do użytku wewnątrz. 15 LED.  
Ciepłe białe światło. 2,1 m lampki +  
1 m kabel 1 SZT.

WAZON GUSTAF
Ś18 x W47 cm 1 SZT.

KOSZ SEVERIN
Wierzba, S22 x D16 x W15 cm 1 SZT.

2020..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 135,-
Cena regularna: 189,- 

135135..--
4545..--

2525..--

3535..--1515..--

KWIAT SZTUCZNY RAGNAR
W55 cm 1 SZT.

LATARNIA HUBERTUS
Ś22 x W25 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 59,95 (Rabat 29%)
Cena regularna: 59,95 (Rabat 29%)

Rabat 29%

42425050

Najnizsza cena z 30 dni przed 
obnizką; 17,50 (Rabat 54%)
Cena regularna: 17,50 (Rabat 54%)

Rabat 54%

88..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obnizką: 25,- (Rabat 46%)
Cena regularna: 25,- (Rabat 46%)

Rabat 46%

13135050

5) 17175050

3)

22225050

18185050

4) 12125050

2)

1)

1) MISA SIMON Ś19 x W4 cm 2) MISA SIMON Ś10 x W5 cm
3) TALERZ FERDUS Ś27 cm 4) TALERZ FERDUS Ś19 cm
5) MISA FERDUS Ś15 cm

3)

5)

4)

2)

1)

1) ŚWIECZNIK VAGN Ś7 x W7 cm 2) ŚWIECZNIK BRYNJE Ś10 x W9 cm 
3) ŚWIECZNIK OLAV Ś9 x W24 cm 4) ŚWIECZNIK TORLEK Ś7 x W9 cm 
5) ŚWIECZNIK GREGOR Ś7 x W11 cm

885050 11115050

4911547

4911847 4911882

4911845
4911841

3803601

4911726
4911429

4911759

4911758

4911757

4911717

4911716

4911826

4912153

4912145

4971900

4912030
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PRODUKTY Z LOGO „ZAWSZE NISKA CENA” TO GRUPA STARANNIE WYSELEKCJONOWANYCH TOWARÓW, KTÓRE ZE WZGLĘDU NA ICH 
WYJĄTKOWO ATRAKCYJNĄ I MOŻLIWIE NAJNIŻSZĄ CENĘ NIE PODLEGAJĄ DODATKOWYM OGÓLNOKRAJOWYM PROMOCJOM W JYSK.

ZWROTY BEZ OGRANICZEŃCZASOWYCHZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

DOZOWNIK MYDŁA ESSVIK
Szkło pochodzące z recyklingu,  
Ś7 x W17 cm 1 SZT.

KOSZ NA ŚMIECI MALA
Ś16 x W26 cm 3 L 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 29,95 (Rabat 33%)
Cena regularna: 29,95 (Rabat 33%)

Rabat 33%

2020..--

32325050

RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
500 g/m². 50x100 cm 1 SZT.

70x140 cm 79,95 37,50

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOSMETYCZKA GUBBO
S22 x D12 x W16 cm 1 SZT.

NOWOŚĆ

3030..-- 3535..--

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 18,50
Cena regularna: 39,95

18185050

SZLAFROK LERUM
100% mikrowłókno poliestrowe 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

RĘCZNIK TORSBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 515 g/m². 50x90 cm

65x130 cm 35,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 55,- (Rabat 9%)
Cena regularna: 89,95 (Rabat 44%)

Rabat 9%

5050..--

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

4)

9090..--

5)

5050..--
2) 27275050

3) 7575..--

1)

1) PÓŁKA NA WANNĘ ILSBO S15 x D70 x W5 cm
2) UCHWYT NA PAPIER TOALETOWY ILSBO S17 x D6 x W5,5 cm
3) KOSZ ILSBO Ś26 x W24 cm  
4) PÓŁKA NACKA S12 x D30 x W50 cm
5) POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA VITABY S17 x D17 x W10 cm

7070..--

42425050

MATA ŁAZIENKOWA PERSHAGEN
Poliester/poliuretan. 50x80 cm 1 SZT.

TACA ENVIKEN
S9 x D31 x W3 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 32,95 (Rabat 46%)
Cena regularna: 32,95 (Rabat 46%)

Rabat 46%

17175050

MATA ŁAZIENKOWA  
ANTYPOŚLIZGOWA LILLHAGA
Naturalna guma. 36x76 cm 1 SZT.

2020..--

2757600 2766442

2122902

2770075

2814943 2816020

2105833

25161072768040

2768140

2768540

2768640

2768740

2765099

2744200
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DOZOWNIK MYDŁA SANGIS
Ś7 x W19 cm 1 SZT.

KOMPLET POŚCIELI HANNA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

6060..--1111..--

KWIAT SZTUCZNY GREGERT
W70 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 22,95 (Rabat 69%)
Cena regularna: 22,95 (Rabat 69%)

Rabat 69%

77..--

MATA OCHRONNA PLUS T15
Mata ochronna nadająca się do prania w wysokich temperaturach. 
80x200 cm 1 SZT.

KOŁDRA BAWEŁNIANA SUNNDAL
100% bawełna, 1000 g.  
Poszycie 100% bawełna. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

90x200 cm 95,-
120x200 cm 145,-
140x200 cm 160,-

200x220 cm 200,-

160x200 cm 170,-
180x200 cm 190,-

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 219,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 219,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

8585..--

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 135,- (Rabat 25%)
Cena regularna: 199,- (Rabat 49%)

Rabat 25%

100100..--

AABENRAA STÓŁ + KLARUP KRZESŁO
Stół: Okleina i stal. S80 x D120 x W75 cm. Krzesło: Formowane siedzisko i stal. 
Z poduszką w poszyciu ze skóry ekologicznej.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 799,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 799,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

395395..--
STÓŁ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 115,- 
Cena regularna: 299,-

150150..--
KRZESŁO
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KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

PODKŁADKA KUNGSMYNTA
Ś38 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

55..--

2767700 7335170

49113183432523

4043250

S3630103601223

1721010

1721029

1721044

1721045


